

Zodpovedné obstarávanie nerastných surovín

Spoločnosť Panasonic Industrial Devices Slovakia s.r.o. si uvedomuje, že obstarávanie cínu, tantalu, volfrámu, zlata a kobaltu zo štátov v konfliktných a iných rizikových oblastiach môže neúmyselne financovať organizácie zapojené do korupcie a iných nezákonných aktivít, čo je z hľadiska spoločenskej zodpovednosti firiem vážnym problémom. Okrem toho nás hlboko znepokojuje porušovanie ľudských práv, ako je detská práca, drsné pracovné podmienky a ničenie životného prostredia.

S cieľom bližšie objasniť naše aktivity v týchto otázkach sme sformulovali Zásady zodpovedného obstarávania nerastných surovín a zverejnili ich na webovej stránke našej spoločnosti, ako je uvedené nižšie.

Politika zodpovedného obstarávania nerastných surovín

Spoločnosť Panasonic Industrial Devices Slovakia s.r.o. si uvedomuje, že obstarávanie cínu, tantalu, volfrámu, zlata a kobaltu zo štátov v konfliktných a iných rizikových oblastiach môže neúmyselne financovať organizácie zapojené do korupcie a iných nezákonných aktivít, čo je vážnym problémom. Okrem toho nás hlboko znepokojuje porušovanie ľudských práv, ako je detská práca, neprijateľné pracovné podmienky a ničenie životného prostredia. V záujme plnenia našej spoločenskej zodpovednosti podporujeme zodpovedné obstarávanie nerastných surovín v globálnom dodávateľskom reťazci.

Na podporu zodpovedného obstarávania nerastných surovín realizujeme nasledujúce aktivity.

- **Zavádzame vnútornú štruktúru a systém riadenia zodpovedného obstarávania nerastných surovín v na základe usmernenia OECD o náležitej starostlivosti.**
- **Prijímame prieskumy a vykonávame prieskumy v súlade s RMI (Responsible Minerals Initiative) a hodnotenia rizík spätným sledovaním dodávateľských reťazcov v spolupráci s dodávateľmi 1. úrovne.**
- **Ak sa zistí riziko, vypracujeme plán nápravy a zavedieme opatrenia na minimalizáciu rizika.**
- **Reagujeme na žiadosti zákazníkov a iných zainteresovaných strán a podávame správy o zistených rizikách na základe hodnotiacich štandardov a v prípade potreby realizujeme nápravné opatrenia.**

Prostredníctvom uvedených činností identifikujeme a obstarávame materiály od tých hút/rafinérií, ktoré prešli auditom a získali čistý certifikát.

Vice president
Panasonic Industrial Devices Slovakia s.r.o.
Marec 2024